
Legyen e három szám x, x+ 1, x+ 2.
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Az egyenlet baloldala 
sak akkor egész szám, ha x2
+ 2x a 6-nak osztója. Legyen tehát

x2
+ 2x = d

hol d = 1, 2, 3, 6

x = −1±
√
1 + d

1 + d akkor teljes négyzet, ha d = 3

akkor

x = −1± 2

x′
= 1

x′′
= −3

A keresett 3 szám tehát vagy

1, 2, 3

vagy

−3, −2, −1.

(Seidner Mihály, f®gymn. VIII. oszt. tanuló, Loson
z.)

A feladatot még megoldották. Bergstein Igná
z, Nyíregyháza; Debre
zeni áll. f®reálisk. VII. oszt.; Szabó Guszt.,

Gy®r; Malesevits Miklós, f®gymn. tanár, Zombor.
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